

17 декабря в зале Дома детского творчества состоялось торжественное мероприятие и праздничный концерт, посвященные 25-летию избирательной системы России и Санкт-Петербурга для участковых избирательных комиссий, расположенных в границах муниципального образования Сосновая Поляна.



В мероприятии приняли участие председатель Территориальной избирательной комиссии № 6 Д.А.Майорова, председатель избирательной комиссии муниципального образования Сосновая Поляна Е.И.Мельникова, председатели и члены участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса №№ 1086-1102 и ветераны избирательной системы.



Председатель ТИК № 6 Д.А.Майорова вручила членам участковых комиссий благодарственные письма председателя Санкт-Петербургской избирательной комиссии В.А.Миненко за активное содействие и существенную помощь в организации и проведении избирательных кампаний в Санкт-Петербурге.



Всего на территории муниципального округа постоянно действует 17 участковых избирательных комиссий. Благодарственными письмами председателя Санкт-Петербургской избирательной комиссии были отмечены более 50 действующих членов избирательных комиссий с правом решающего голоса и ветеранов избирательного процесса.

2018 год – юбилейный год для всей избирательной системы Российской Федерации. 25 лет назад Указом Президента Российской Федерации был утвержден первый состав Центральной избирательной комиссии для организации и проведения выборов депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. 12 декабря 1993 года с принятием Конституции были заложены основные принципы демократического государства, в котором народ – единственный источник власти и носитель суверенитета. Выборы обеспечивают реальное участие граждан, политических партий и институтов гражданского общества в управлении государством.